



3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 004/2022-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 3ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 2º Semestre de 2022 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Rede nacional para Ensino das Ciências Ambientais (**PROFCIAMB**), com efeito, determina:

I - Onde se lê:

ANEXO V

Inscrições* PRORROGADA ATÉ	11 de Abril	08: h às 18h
Homologação	14 de Abril	Às 16h00
Prazo Recursal*- Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições, até às 15h00min do dia 19.04.22.	18 e 19 de Abril	Até às 16h00
Homologação das Inscrições após recurso*	19 de abril	A partir das 16h
REALIZAÇÃO DAS AVALIAÇÕES		
MAIO DE 2022		
Etapa I - Avaliação e Defesa do Projeto de Pesquisa	03 a 04 de Maio	09h às 12h e 14h às 20h
	05 de maio	09h às 12h e das 14 às 16h
Resultado da Etapa I*	06 de Maio	Até as 17h
Prazo Recursal da Etapa I*- Interposição de Escrito sobre a homologação das inscrições, até às 15h00min do dia 10.05.22.	09 e 10 de Maio	8h às 16h
Resultado Final Pós-Recurso*	10 de Maio	A partir das 16h
Etapa II, III:	Avaliação de Conhecimentos	12 de Maio 09h00min às 10h30min
	Prova de suficiência de Leitura e interpretação de texto em língua	12 de Maio 11h00min às 12h30min



	estrangeira		
Etapa IV - Análise do <i>Curriculum vitae</i> pela Comissão		13 de Maio	08h às 16h
Resultado da Etapa II, III E IV*		16 de Maio	As 17h00min
Prazo Recursal da Etapa II, III E IV * Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições, até as 15h00min do dia 18.05.22.		17 e 18 de Maio	8h às 17h
Resultado Final*		20 de Maio	A partir das 16h
Entrega de documentos para Matrícula*		A ser definido pela Coordenação da Associada	
Início do Ano Letivo		2022.2 - Conforme definido pelo Programa após a matrícula institucional	
Aula Inaugural da Turma 2022		2022.2- Conforme definido pelo Programa após a matrícula institucional	

LEIA-SE:

Inscrições* PRORROGADA ATÉ	29 de Abril	08: h às 18h
Homologação	03 de Maiol	Às 16h00
Prazo Recursal*- Interposição de Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições, até às 15h00min do dia 19.04.22.	04 e 05 de Maio	Até às 16h00
Homologação das Inscrições após recurso*	06 de Maio	A partir das 16h
REALIZAÇÃO DAS AVALIAÇÕES		
JUNHO DE 2022		
Etapa I - Avaliação e Defesa do Projeto de Pesquisa	09 A 10 JUNHO e	09h às 12h e 14h às 20h
	11 de JUNHO	09h às 12h e das 14 às 16h
Resultado da Etapa I*	13 de JUNHO	Até as 17h



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



Prazo Recursal da Etapa I* - Interposição de Escrito sobre a homologação das inscrições, até às 15h00min do dia 08.06.22.		14 e 15 de JUNHO	8h às 16h
Resultado Final Pós-Recurso*		17 de JUNHO	A partir das 16h
Etapa II, III:	Avaliação de Conhecimentos	20 de JUNHO	09h00min às 10h30min
	Prova de suficiência de Leitura e interpretação de texto em língua estrangeira	20 de JUNHO	11h00min às 12h30min
Etapa IV - Análise do <i>Curriculum vitae</i> pela Comissão		21 DE JUNHO	08h às 16h
Resultado da Etapa II, III E IV*		22 de JUNHO	As 17h00min
Prazo Recursal da Etapa II, III E IV * Recursos por Escrito sobre a homologação das inscrições, até as 15h00min do dia 15.06.22.		23 E 24 de JUNHO	8h às 17h
Resultado Final*		27 de JUNHO	A partir das 16h
Entrega de documentos para Matrícula*		A ser definido pela Coordenação da Associada	
Início do Ano Letivo		2022.2 - Conforme definido pelo Programa após a matrícula institucional	
Aula Inaugural da Turma 2022		2022.2- Conforme definido pelo Programa após a matrícula institucional	

* Divulgação, Atividades e Locais na Secretaria do Programa localizada na secretaria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas, Campus Itacoatiara, sito no Km 8, da Estrada AM 010 – Itacoatiara/Amazonas - Cep 69109-899.

Manaus, 12 de abril de 2022.

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação